

PROCESSO Nº 144/2018  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 017/2018

Respostas da Área Demandante para Licitante MEILLOCK INFORMÁTICA

**Pergunta 1:**

Diante do exposto, podemos considerar que serão aceitos coletores e tags que possibilitem uma leitura mínima de 1 até 1,5 metros de distância, independente da distância máxima de leitura?

**Resposta:**

Não. É importante seguir as especificações já definidas em edital, no item 3 (ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS) do termo de referência, tanto para as TAGs quanto para as leitoras.

**Pergunta 2a:**

Como devemos proceder para apresentar preço para futuras aquisições de leitores ou portais fixos, considerando que na proposta de preços deste Pregão não consta a possibilidade de apresentar tais equipamentos/software, para futuras incorporações?

**Resposta:** Prezado, a quantidade que será adquirida é a indicada no edital. No entanto, o objeto deverá possibilitar a futura incorporação de leitores, conforme indicado no item 3.7 do termo de referência do edital.

**Pergunta 2b:**

Qual a previsão de quantidade de futuras incorporações de portais RFID fixos e leitores portáteis, além dos 2 que estão previstos neste Pregão?

**Resposta:**

As quantidades exatas serão definidas em tempo oportuno, no projeto de expansão da solução RFID. No momento podemos informar que a expectativa é de que não sejam mais que 5 leitores portáteis adicionais e 10 portais RFID.

Salvador, 03 de julho de 2019.

  
Camila Brandi Schlaepfer Sales  
Pregoeira